

Уважаемые студенты группы ЗБ 11-20!

Вам необходимо выполнить практическое задание № 4:

1. Повторить лекцию на тему: «Инвентаризация материально-производственных запасов».
2. Заполнить Сличительную ведомость по форме ИНВ-19.
3. Отообразить результаты инвентаризации в учёте.
4. Выполненное задание предоставить на проверку в виде фотоотчета до 07.02.2023г. на email:

margomtv1977@inbox.ru С Уважением Мелихова Татьяна Валерьевна.

!!! Если возникнут вопросы, обращаться по телефону: [+7959-133-02-54](tel:+7959-133-02-54) (ватсап, телеграм).

Практическое занятие №4

Тема: Инвентаризация материально-производственных запасов

Цель: Овладеть навыками и умениями по проведению инвентаризационной проверки состояния и наличия материально-производственных запасов предприятия.

Краткие теоретические сведения

В целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности, а также проведения проверки наличия, состояния и оценки товарно-материальных ценностей организации обязаны проводить их инвентаризацию. Количество и порядок проведения инвентаризации товарно-материальных ценностей утверждается руководителем организации, за исключением тех случаев, когда проведение инвентаризации обязательно, в соответствии с действующим законодательством.

При инвентаризации товарно-материальных ценностей, все ценности, такие как производственные запасы, готовая продукция, товары, прочие запасы заносятся в описи по каждому отдельному наименованию, с указанием их вида, группы, количества и других необходимых данных, например, таких как сорт, артикул и т.д.

В том случае, если проведение инвентаризации занимает достаточно большой период времени, допускается, в исключительных случаях, и только с письменного разрешения председателя инвентаризационной комиссии осуществлять материально ответственным лицам операции по отпуску товарно-материальных ценностей.

Данные по таким ценностям заносятся в отдельную опись, под названием «Товарно-материальные ценности, отпущенные во время инвентаризации», а в каждом расходном документе делается отметка за подписью председателя инвентаризационной комиссии, или по его поручению одним из членов комиссии.

В том случае, если на момент проведения инвентаризации будут выявлены товарно-материальные ценности не находящиеся в подотчете у материально ответственных лиц, например, товары в пути на соответствующих счетах бухгалтерского учета могут оставаться только те суммы по которым имеется надлежащие документально подтверждение, например расчетные документы поставщиков, платежные поручения, сохраненные расписки.

При проведении инвентаризации составляются отдельные описи по товарно-материальным ценностям, находящимся в пути, отгруженным, но не оплаченным покупателями в срок, а также находящимся на складах других организаций.

Инвентаризация малоценных и быстроизнашивающихся предметов находящихся в эксплуатации осуществляется по местам их нахождения, а также материально-ответственным лицам, на хранении у которых они находятся. При этом процедура проведения инвентаризации будет заключаться в проведении осмотра каждого из предметов, а инвентаризационных описях все малоценные и быстроизнашивающиеся предметы будут заноситься по наименования, в соответствии с номенклатурой, принятой в бухгалтерском учете, допускается составление групповых инвентаризационных описей с указанием материально ответственных за эти предметы лиц.

Задание 1:

При проведении инвентаризации товаров в торговом зале супермаркета выявлена недостача детских товаров в количестве 30 штук. Учет товаров ведется по покупным ценам. Цена приобретения составляет 60 руб. В соответствии с заключением инвентаризационной комиссии причиной образования недостачи явились кражи из торгового зала. Виновные лица не установлены.

Необходимо заполнить Сличительную ведомость по форме ИНВ-19. Отразить результаты инвентаризации в учёте.

Задание 2:

В ходе инвентаризации выявлена недостача товаров, переданных для продажи по договору комиссии, на сумму 100000 руб. В результате проведенного расследования установлена вина материально ответственного лица, имеющего договор о полной материальной ответственности. Сумма недостачи может быть полностью взыскана с работника склада, так как с ним заключен договор о полной материальной ответственности, а передача товаров на склад оформлена надлежащим образом.

Необходимо заполнить Сличительную ведомость по форме ИНВ-19.

Отразите результаты инвентаризации в учёте в следующей таблице:

Бухгалтерские проводки по результатам инвентаризации

№	Содержание операции	Сумма в руб.	Проводки	
			Дебет	Кредит

Содержание отчета: название и цель работы, условие каждого задания и результаты его выполнения, выводы. Оформленный отчет представляется студентом к защите на следующем занятии.